
 

Dte AdjudLibelle  

24/10/17 Lot n° 1 : 172029/35 sac DIOR avec sa chaine dans sa boite  

24/10/17 Lot n° 2 : 172028/34 sac Louis VUITTON  

24/10/17 Lot n° 3 : 172011/21 sac Mickaëls KORS dans sa pochette blanche  

24/10/17 Lot n° 4 : 172014/23 sac LANCEL bleu avec sa pochette  

24/10/17 Lot n° 5 : 172015/24 pochette Louis VUITTON dans sa boite  

24/10/17 Lot n° 6 : 172016/25 sac LONGCHAMP bleu et marron  

24/10/17 Lot n° 7 : 172016/25 sac LONGCHAMP fuschia avec sa pochette  

24/10/17 Lot n° 8 : 172013/22 sac CHANEL avec sa chaine, dans sa pochette  

24/10/17 Lot n° 9 : 172017/26 sac LANCEL rouge dans sa pochette  

24/10/17 Lot n° 10 : 172028/34 sac LONGCHAMP dans sa boite  

24/10/17 Lot n° 11 : 172028/34 carré de soie HERMES dans sa boite Thalassa  

24/10/17 Lot n° 12 : 172028/34 6 pochettes diverses (Louis VUITTON-GUCCI-
LOUBOUTIN)  

24/10/17 Lot n° 13 : 172028/34 sac rose DIOR avce sa chaine dans un sac tissu blanc  

24/10/17 Lot n° 14 : 172028/34 sac Louis VUITTON avec sa boite  

24/10/17 Lot n° 15 : 172028/34 sac Louis VUITTON avec sa pochette  

24/10/17 Lot n° 16 : 172025/33 paire de chaussures LOUBOUTIN 37 1/2  

24/10/17 Lot n° 17 : 172025/33 paire de chaussures LOUBOUTIN 37  

24/10/17 Lot n° 18 : 172025/33 paire de chaussures LOUBOUTIN 37  

24/10/17 Lot n° 19 : 172024/32 sac à main Louis VUITTON  

24/10/17 Lot n° 20 : 172024/32 sac à main Louis VUITTON  

24/10/17 Lot n° 21 : 172024/32 sac LONGCHAMP  

24/10/17 Lot n° 22 : 172024/32 sac voyage Louis VUITTON  

24/10/17 Lot n° 23 : 172024/32 sac Louis VUITTON  

24/10/17 Lot n° 24 : 172093/70 paire de chaussures LOUBOUTIN 37  

24/10/17 Lot n° 25 : 172092/69 sac LANCEL dans sa pochette  

24/10/17 Lot n° 26 : 172095/71 saccoche en cuir longchamp  

24/10/17 Lot n° 27 : 172082/62 sac violet Louis VUITTON  

24/10/17 Lot n° 28 : 172083/63 sac rouge Louis VUITTON  



24/10/17 Lot n° 29 : 172025/33 paire de chaussures LOUBOUTIN 37  

24/10/17 Lot n° 30 : 172025/33 paire de chaussures LOUBOUTIN 37  

24/10/17 Lot n° 31 : 172025/33 paire de chaussures LOUBOUTIN 37  

24/10/17 Lot n° 32 : 172025/33 paire de chaussures Louis VUITTON 37  

24/10/17 Lot n° 33 : 172025/33 paire de chaussures LOUBOUTIN 36 1/2  

24/10/17 Lot n° 34 : 172025/33 paire de chaussures LOUBOUTIN 37 1/2  

24/10/17 Lot n° 35 : paire d'escarpins rouge et noir BOUBOUTIN 37 1/2  

24/10/17 Lot n° 36 : 172025/33 paire de chaussures Louis VUITTON 37  

 

 

24/10/17 Lot n° 37 : paire de chaussures LOUBOUTIN 37  

24/10/17 Lot n° 38 : paire de chaussures LOUBOUTIN 36 1/2  

24/10/17 Lot n° 39 : 172081/61 ROUX Chantal (née en 1949). Avances. Acrylique sur toile, 
signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos. 46 x 55 cm.  

24/10/17 Lot n° 40 : 172009/20 WOLF (Ecole fin XIXe). Scène galante dans l'esprit du XVIIIe. 
Huile sur toile, signée à la pointe en bas à gauche. 22 x 27 cadre doré  

24/10/17 Lot n° 41 : 172045/47 ROUX Chantal (née en 1949). Équilibre. Acrylique sur toile, 
signée et titrée au dos. 162 x 130 cm.  

24/10/17 Lot n° 42 : 172095/71 IPAD PRO avec clavier  

24/10/17 Lot n° 43 : 172007/18 ordinateur MAC APPLE et son clavier  

24/10/17 Lot n° 44 : 172076/56 home cinéma CABASSE  

24/10/17 Lot n° 45 : 172075/55 téléviseur SONY avec télécommande et démodulateur  

24/10/17 Lot n° 46 : 172078/58 centrale vapeur MIELE  

24/10/17 Lot n° 47 : 172079/59 machine à laver le linge MIELE  

24/10/17 Lot n° 48 : 172080/60 sèche linge MIELE  

24/10/17 Lot n° 49 : 172042/45 8 chaises noir et métal EAMES  

24/10/17 Lot n° 50 : 172040/42 8 fauteuils d'extérieur GLOSTER  

24/10/17 Lot n° 51 : 172036/38 2 parasols tissu noir UMBROSA  

24/10/17 Lot n° 52 : 172003/15 canapé jaune de marque ROSET  

24/10/17 Lot n° 53 : 172074/54 2 guéridons blancs ROSET  

24/10/17 Lot n° 54 : 172004/16 Marc DELACOURT banc en bois  

24/10/17 Lot n° 55 : 172035/37 4 petites tables résines rouge FERMOB  



24/10/17 Lot n° 56 : 172006/17 lampe de bureau Artémide  

24/10/17 Lot n° 57 : 172073/53 lampadaire en métal gris ARTEMIDE  

24/10/17 Lot n° 58 : 172006/17 bureau  

24/10/17 Lot n° 59 : 172039/41 table de salon de jardin GLOSTER  

24/10/17 Lot n° 60 : 172043/46 lampe sur pied en métal et verre FOSCARINI  

24/10/17 Lot n° 61 : 172037/39 2 JUMBO BAG  

24/10/17 Lot n° 62 : 172008/19 fauteuil de bureau noir  

24/10/17 Lot n° 63 : 172050/50 lampadaire sur pied noir FORTUNY  

24/10/17 Lot n° 64 : 172051/51 6 chaises roses KARTELL  

24/10/17 Lot n° 65 : 172052/52 ensemble ROSET en feutre violet comprenant un canapé, 2 
gros poufs, bergère déhoussée + 1 housse  

24/10/17 Lot n° 66 : 172041/43 4 fauteuils FERMOB et coussins + 2 petites tables FERMOB  

24/10/17 Lot n° 67 : 172077/57 lampe en verre métal lustré  

24/10/17 Lot n° 68 : 172096/44 tale en bois MARC DELACOURT  

24/10/1
7  

Lot n° 69 : 172038/40 salon de jardin complet EGO comprenant 3 méridiennes, 2 
bergères, 2 importants tabourets, 3 tables basses, coussins  

24/10/1
7  

Lot n° 70 : 172034/36 4 transats FERMOB avec leur coussin  

24/10/1
7  

Lot n° 71 : 172046/48 salon MIES VAN DER ROHE comprenant 2 méridiennes cuir 
blanc, 2 sièges, coussins  

24/10/1
7  

Lot n° 72 : 172049/49 3 tables gigogne CASSINA  

24/10/1
7  

Lot n° 73 : 172084/64 vélo de course homme GIANT Formula Optimization 
Composite CF10XL  

24/10/1
7  

Lot n° 74 : 172086/65 VTT homme ORBEA LANZA BBB THEHT  

24/10/1
7  

Lot n° 75 : 172088/66 VTT femme SPECIAL LIZE GROSSTRAIL avec son panier  

24/10/1
7  

Lot n° 76 : 172018/27 pochette VIOLETTE Louis VUITTON  

24/10/1
7  

Lot n° 77 : 171995/11 porte carte en cuir noir Louis VUITTON  

24/10/1
7  

Lot n° 78 : 172020/28 boite Louis VUITTON  

24/10/1 Lot n° 79 : 172024/32 sac à main HERMES beige et marron  



7  

24/10/1
7  

Lot n° 80 : 172020/28 montre TAG HEUER MONACO acier, calibre II, automatique, 
cadran bâton, fond bleu argenté, chronographe, boitier 39mm, bracelet cuir boucle 
déployante, n°CAW2111-0, sans écrin  

24/10/1
7  

Lot n° 81 : 172020/28 montre homme TAG HEUER CARRERA, calibre 1 automatique, 
série limitée 6000 exemplaires, acier fonds vissé, étanche 30m, fond verre saphir, 
index chiffré arabe et bâtons, aiguilles luminescentes, n°1052/6000, bracelet 
caoutchouc, boucle déployante siglée,  

n°105216000 ,écrin d'origine, 1 bracelet crocodile avec boucle déployante en  

24/10/1
7  

plus  Lot n° 82 : 171990/10 montre homme CHAUMET acier, boitier coussin 45mm,  

mouvement automatique, bracelet cuir avec fermoir boucle déployante, 
chronographe, 2 compteurs noirs, totaliseur des minutes à 9h et petites secondes à 
3h, index bâton appliqué, aiguilles bâtons, dateur par guichet à 6h, water resistant, 
n°122902708A, boitier d'origine  

24/10/1
7  

Lot n° 83 : 172022/30 montre CARTIER tank automatique, boitier acier, boucle 
déployante double 25mm, glace saphir et cadran nacre, chiffres romains et aiguilles 
bleues, dans sa boite d'origine, documentation, maillon en plus  

24/10/1
7  

Lot n° 84 : 172021/29 montre CHANEL J12 en céramique blanche, boitier 38mm, 
cadran Diamonds arabique, mouvement automatique, verre saphir, boucle déployante 
cachée, 2 maillons en plus, n°CGX42919, boite d'origine  

24/10/1
7  

Lot n° 85 : 172021/29 montre HERMES CAPE COD petit modèle en acier, cadran 
argenté aux chiffres arabes, lunette stylisée, mouvement quartz, bracelet double 
rang en cuir orange avec boucle ardillon en acier, signée et numérotée n°2924021, 
dans sa boite d'origine et sur boite  

24/10/1
7  

Lot n° 86 : 172018/27 : CHAUMET : Bague "Lien" en or gris 18K (750/oo), le motif 
central serti de diamants taille brillant. TDD 53. Signée et numérotée 1178052. Dans 
son double écrin. Poids brut : 12 g.  

Dte  AdjudLibelle  

24/10/1
7  

Lot n° 87 : 172018/27 : AUGIS : Lot comprenant un collier en or gris 18K (750/oo) 
maille forçat retenant un pendentif composé d 'anneaux d'hématite, un agrémenté 
d'un motif en or serti de petits diamants taille brillant ainsi qu'un bracelet à 
l'identique. Dans un écrin de la maison A.AUGIS. Poids brut : 11,6 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 88 : 172018/27 : AUGIS : Bracelet en or gris 18K (750/oo) à maillons 
barrettes articulés sertis de lignes de diamants taille brillant, ils sont intercalés de 
saphirs de couleur ovales. Dans un écrin de la maison A.AUGIS.. Poids brut : 10,7  

24/10/1
7  

g.  Lot n° 89 : 172018/27 : Collier en or gris 18K (750/oo) à maille serpent  

retenant un pendentif orné d'un diamant taille brillant calibrant 0,20 ct environ en 
serti bouée. Poids brut : 9,1 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 90 : 172018/27 : HERMÈS : Bracelet jonc large fermé en métal argenté à 
décor émaillé vert. Dans un étui et un écrin Hermès.  



24/10/1
7  

Lot n° 91 : 172018/27 : HERMÈS : Bracelet jonc fermé en métal argenté à décor 
émaillé vert. Dans un étui et un écrin Hermès.  

24/10/1
7  

Lot n° 92 : 172018/27 : KODY : Montre de dame en or jaune 18K (750/oo), cadran 
rond à fond argenté, chiffres arabes appliqués, mouvement mécanique à remontage 
manuel. Les attaches à décor de godrons serties de diamants taille brillant calibrant 
ensemble 0,70 ct environ, la bracelet en or jaune 18K (750/oo) à plaquettes 
articulées.  

24/10/1
7  

Lot n° 93 : 172018/27 : MESSIKA : Anneau large en or gris 18K (750/oo), collection 
"Move", agrémenté de trois diamants mobiles taille brillant calibrant chacun 0,10 ct 
environ. TDD 58. Signé et numéroté A27950, dans son écrin et son emboîtage. Poids 
brut : 13,1 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 94 : 172018/27 : DINH VAN : Pendentif rond ajouré à décor géométrique en 
argent (925/oo), collection "Seventies", avec sa chaîne en argent. Poids brut : 24,7 
g. Nous joignons une paire de puces d'oreilles de la même collection en or gris 18K 
(750/oo). Signés, dans une pochette et une boîte Dinh Van. État d'usure. Poids brut 
: 2,8 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 95 : 172018/27 : DINH VAN : Bracelet manchette rigide ouvert en argent 
(925/oo) à décor géométrique, collection "Seventies. Taille 16, signé dans son écrin. 
Etat d'usure. Poids brut : 50,3 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 96 : 172018/27 : Collier en or gris 18K (750/oo), à maillons bâtonnets 
articulés, il est agrémenté de petits diamants taille brillant et de saphirs ovales. Poids 
brut : 15 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 97 : 172018/27 : Bague croisée en or gris 18K (750/oo) agrémentée de trois 
diamants taille brillant calibrant chacun 0,10 ct environ. TDD 56. Poids brut : 4,6 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 98 : 172022/30 : BOUCHERON : Alliance en or 18K (750/oo) de plusieurs 
tons, collection " "Quatre". TDD 58. Signée et numérotée H08119, dans son écrin et 
son emboîtage et avec son certificat. Poids brut : 14,2 g.  

Dte  AdjudLibelle  

24/10/1
7  

Lot n° 99 : 172023/31 : Bague croisée en or jaune 18K (750/oo) agrémentée d'un 
saphir jaune et d'un saphir bleu ronds (pierres probablement chauffées) et de deux 
diamants taillés en poires. TDD 53 Poids brut : 7,5 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 100 : 172023/31 : Bague en platine (850/oo), le plateau de forme losange 
entièrement serti de diamants taille brillant calibrant ensemble 2,50 carats environ et 
centré d'un saphir rond (pierre probablement chauffée). Très légère réparation à l'or 
jaune. TDD 52. Poids brut : 9,5 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 101 : 172023/31 : Broche rosace en or gris 18K (750/oo) et platine 
(850/oo) à décor ajouré serti de lignes de diamants taille 8x8, de diamants taille 
brillant et de saphirs ronds. Poids brut : 17,9 g.  

24/10/1
7  

Lot n° 102 :AUDEMARS PIGUET CHRONOGRAPHE ROYAL OAK OFFSHORE. Boîtier acier, 
bracelet en crocodile noir "Hornback" avec boucle déployante AP en acier. 
Remontage automatique, réserve de marche 60 heures. Cadran argenté avec décor 
exclusif "Mega tapisserie". Heures, minutes, petites secondes. Chronographe avec 



trotteuse au centre, compteur 30 minutes et 12 heures.  

24/10/1
7  

Lot n° 201 : 172090-68 : 6B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (H.E.+ ou mieux; 3 
e.l.s; 1 e.t.h; 2 e.l.a; 1 c.a. côté) GCC2 St Julien 1971  

24/10/1
7  

Lot n° 202 : 172090-68 : 5B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (B.G.- ou 
mieux; e.t.h. à e.a; capsules légèrement sales) GCC2 Pauillac 1971  

24/10/1
7  

Lot n° 203 : 172090-68 : 3B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (1 H.E. +; 2 
H.E; 2 e.l.a; 1 e.t.a; 1 c.c. légères sommet) GCC2 Pauillac 1964 + 1 B CHÂTEAU 
PICHON COMTESSE DE LALANDE (T.L.B.-; e.t.a.) GCC2 Pauillac 1962  

24/10/1
7  

Lot n° 204 : 172090-68 : 1B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (M.E; e.a; c.s. + traces de 
coulures) Pomerol 1970 + 2 B CHÂTEAU DESTIEUX (1 H.E; 1 M.E; e.l.a; c.s. légères) 
GC St Emilion 1970 + 1 B COTES ROCHEUSES (B.E.+; e.l.a; c.s. à c.c.) GC St Emilion 
1970  

24/10/1
7  

Lot n° 205 : 172090-68 : 4B CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (2 B.G; 1 H.E.+; 1 H.E.-; 
e.a; 1 c.l.a.) GCC St Emilion 1966 + 1 B CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (M.E; 
e.t.a; c.s. + traces de coulures) GCC St Emilion 1970 + 1 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE 
(H.E.+; quasi s.e; accrocs bas capsule) GCC1B St Emilion ?  

24/10/1
7  

Lot n° 206 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU ANGÉLUS (1 capsule légèrement gonflée) 
GCC1A St Emilion 2006  

24/10/1
7  

Lot n° 207 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU TALBOT (quelques marques étiquettes; 1 
c.s. légères) GCC4 St Julien 2006 + 1 B CHÂTEAU TALBOT (e.l.s; c.s. légères) GCC4 
St Julien 2002  

24/10/1
7  

Lot n° 208 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.l.s.) GCC4 St Julien 2006 + 
1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.l.a.) GCC4 St Julien 1997  

24/10/1
7  

Lot n° 209 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU GISCOURS (quelques marques étiquettes) 
GCC3 Margaux 2006  

24/10/1
7  

Lot n° 210 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU BRANE CANTENAC GCC2 Margaux 2005  

24/10/1
7  

Lot n° 211 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU PRIEURÉ LICHINE (e.t.h. légères à e.l.a.) GCC4 
Margaux 2000  

Dte  AdjudLibelle  

24/10/1
7  

Lot n° 212 : 172090-68 : 3B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN Moulis 2006  

24/10/1
7  

Lot n° 213 : 172090-68 : 1Mag CHÂTEAU HAUT MARBUZET (1 accroc étiquette; 
capsule gonflée) Saint Estephe 2006  

24/10/1
7  

Lot n° 214 : 172090-68 : 11B CHÂTEAU BARATEAU (e.t.h.) Haut Médoc 2000  

24/10/1
7  

Lot n° 215 : 172090-68 : 10B LA TERRASSE DE LA GARDE Rouge (e.t.h.) Pessac-
Léognan 2005  

24/10/1 Lot n° 216 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (quelques marques 



7  étiquettes) GCC1B St Emilion 2006  

24/10/1
7  

Lot n° 217 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU BEL AIR OUY (e.l.s.) GC St Emilion 1995 + 2 
B CHÂTEAU BEL AIR OUY (1 e.l.a; 1 e.t.a; 1 c.s. + légèrement couleuse) GC St Emilion 
1989 + 2 B CHÂTEAU VIEUX RIVALLON (e.t.h.) GC St Emilion 1996  

24/10/1
7  

Lot n° 218 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU CORBIN (e.l.s.) GCC St Emilion 1999 + 2 B 
CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES GCC St Emilion 2006 + 1 B CHÂTEAU MAGNAN 
FIGEAC GC St Emilion 2010 + 1 B CHÂTEAU LÉCUYER (e.l.a.) Pomerol 2008  

24/10/1
7  

Lot n° 219 : 172090-68 : 6B CHÂTEAU BELLEVUE FIGEAC GC St Emilion 2011  

24/10/1
7  

Lot n° 220 : 172090-68 : 1B MOINE BELLERIVE Rouge Graves 2009 + 1 B CHÂTEAU 
LA GALIANE (e.l.a.) Margaux 2001 + 1 B CHÂTEAU DE MALLERET Haut Médoc 2001 
+ 1 B CHÂTEAU SAMSON (e.t.h. à e.l.a.) Pomerol 1998 + 1 B DOMAINE LA 
MARIANOTTE Rouge (e.l.a.) Pessac-Léognan 1997 + 1 B CHÂTEAU DES CAPUCINS 
(e.t.h. fortes) Lalande de Pomerol 1997 + 1 B LES PERSANES DE MONTESQUIEU 
Rouge Graves 2003 + 2 B CHÂTEAU CAMBELONGUE Blaye Côtes de Bordeaux 2010 + 
1 B MOUTON CADET Blanc Bordeaux 2012 + 1 B GRAND LISTRAC SÉLECTION Listrac 
St Emilion 2000 + 1 B CHÂTEAU TOUR DE GRENET (B.G; e.t.h.) Lussac St Emilion 
1993  

24/10/1
7  

Lot n° 221 : 172090-68 : 2B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (e.t.a.) GCC2 St Estephe 
1976 + 1 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (H.E; e.t.a; capsule raccourcie sans succès 
pour l'identifiaction du millésime) Pomerol ?  

24/10/1
7  

Lot n° 222 : 172090-68 : 6B CHÂTEAU CALON (M.E. ou mieux; e.q.i.; 1 c.a. bas de 
jupe) St Georges St Emilion 1966 + 1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (H.E.-; s.e; 
capsule raccourcie par l'expert pour l'identication du millésime) GCC2 Margaux 1970 
+ 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (B.G; s.e; millésime sur le bouchon) GCC2 St 
Julien 1971 + 1 B CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (H.E.+; s.e; capsule raccourcie 
pour l'identication du millésime) GCC St Emilion 1970  

24/10/1
7  

Lot n° 223 : 172090-68 : 3B CÔTE RÔTIE LA COMTESSE EN CÔTE BLONDE 
Christophe Pichon 2008  

24/10/1
7  

Lot n° 224 : 172090-68 : 1B CÔTE RÔTIE BASSENON (e.t.h.) Cuilleron 2000 + 1 B 
CÔTE RÔTIE COTE BRUNE Domaine de Bonserine 1999 + 1 B CÔTE RÔTIE LA 
VIALLIÈRE Champet 2011  

24/10/1
7  

Lot n° 225 : 172090-68 : 4B CÔTE RÔTIE (1 accroc clm.) Guigal 2007  

24/10/1
7  

Lot n° 226 : 172090-68 : 1B CÔTE RÔTIE LA TURQUE (1 accroc léger étiquette) 
Guigal 2004  

Dte  AdjudLibelle  

24/10/1
7  

Lot n° 227 : 172090-68 : 4B CONDRIEU (1 e.t.h.) Guigal 2006  

24/10/1
7  

Lot n° 228 : 172090-68 : 5B CÔTES DU RHÔNE Rouge Guigal 2005 + 1 B CROZES 
HERMITAGE Rouge Guigal 2010  



24/10/1
7  

Lot n° 229 : 172090-68 : 3B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Blanc Éric 
Texier 2006  

24/10/1
7  

Lot n° 230 : 172090-68 : 2B CHATEAUNEUF DU PAPE LES CÈDRES Blanc Jaboulet 
Ainé 2012 + 1 B SAINT JOSEPH LE GRAND POMPÉE Jaboulet Ainé 2013  

24/10/1
7  

Lot n° 231 : 172090-68 : 2B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Mont Redon 
2006 + 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD Rouge (e.l.s.) Domaine de 
Beaurenard 2000  

24/10/1
7  

Lot n° 232 : 172090-68 : 1B CONDRIEU Christophe Pichon 2010 + 1 B CROZES 
HERMITAGE LA PETITE RUCHE (e.l.s.) Chapoutier 2003 + 1 B CROZES HERMITAGE 
Rouge (e.t.h. légères) Cave de Tain 1997 + 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE LES SAFRES 
Rouge Ogier 2007 + 1 B IGP PAYS DE L'HÉRAULT Rouge Clos Lalfert 2011 + 1 B 
LANGUEDOC LES CAILLOUTIS Cave Sud de France 2013  

24/10/1
7  

Lot n° 233 : 172090-68 : 2B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Michel Magnien 2008  

24/10/1
7  

Lot n° 234 : 172090-68 : 1B ECHEZEAUX (Grand Cru) Mugneret-Gibourg 2007  

24/10/1
7  

Lot n° 235 : 172090-68 : 3B VOSNE ROMANÉE Mugneret-Gibourg 2009  

24/10/1
7  

Lot n° 236 : 172090-68 : 1Mag VOSNE ROMANÉE (e.t.h; clm.s.) Mugneret- Gibourg 
2009  

24/10/1
7  

Lot n° 237 : 172090-68 : 2B VOSNE ROMANÉE (quelques marques étiquettes) 
Mugneret-Gibourg 2007  

24/10/1
7  

Lot n° 238 : 172090-68 : 1Mag VOSNE ROMANÉE Mugneret-Gibourg 2007  

24/10/1
7  

Lot n° 239 : 172090-68 : 5B MEURSAULT LES CLOUS Pascal Prunier-Bonheur 2010  

24/10/1
7  

Lot n° 240 : 172090-68 : 4B MEURSAULT Vincent Bouzereau 2010  

24/10/1
7  

Lot n° 241 : 172090-68 : 3B BEAUNE LES PERRIÈRES (1er Cru) Nicolas Potel 2007  

24/10/1
7  

Lot n° 242 : 172090-68 : 5B MONTHÉLIE LES CRAYS Rouge Pascal Prunier- Bonheur 
2012  

24/10/1
7  

Lot n° 243 : 172090-68 : 6B GIVRY EN VEAU (1er Cru) Masse P&F 2015  

24/10/1
7  

Lot n° 244 : 172090-68 : 1B VOSNE ROMANÉE (e.l.s.) Sirugue 2002 + 1 B 
ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h. Moillard 2006 + 1 B SAINT AUBIN LA FONTENOTTE 
Marc Colin & ses Fils 2009  

24/10/1
7  

Lot n° 245 : 172090-68 : 1Mag CORTON (Grand Cru) 3 cm; e.t.h. à e.l.a; clm.s; c.s. 
légères; bel aspect Bonneau du Martray 1969  



24/10/1
7  

Lot n° 246 : 172090-68 : 1B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) 4 cm; e.a; 
clm.s. Armand Rousseau 1974  

Dte  AdjudLibelle  

24/10/1
7  

Lot n° 247 : 172090-68 : 1B ECHEZEAUX (Grand Cru) 3,2 cm; e.t.h. à e.l.a; bouchon 
fragile descendu de 1,5 cm; aspect clair Dujac 1972 + 2 B BONNES- MARES (Grand 
Cru) 1 à 2 et 1 à 2,5 cm; 1 e.t.a; 1 s.e. supposée; clm.a. Drouhin Laroze 1967 + 1 B 
VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) 4 cm; e.t.a; c.s. légèrement bosselée Marquis 
d'Angerville 1973 + 1 B GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) 5,5 cm; 
e.t.h; s.c.m; c.a. sommet Armand Rousseau ? + 1 B CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 4 
cm; e.t.h. à e.a; clm.s. Lamarche 1972 + 1 B BONNES-MARES (Grand Cru) 5,2 cm; 
e.t.a; s.c.m. Clair-Daü ? + 1 B CHASSAGNE MONTRACHET CLOS ST JEAN Rouge (1er 
Cru) 2,8 cm; e.q.i peu lisible; s.c.m. Ramonet ?  

24/10/1
7  

Lot n° 248 : 172090-68 : 12B SAVENNIÈRES CLOS DU PAPILLON (e.l.s.) Domaine des 
Baumard 2003  

24/10/1
7  

Lot n° 249 : 172090-68 : 4B COTEAUX DU LAYON CLOS DE STE CATHERINE Domaine 
des Baumard 2006  

24/10/1
7  

Lot n° 250 : 172090-68 : 2B QUARTS DE CHAUME (1 e.l.a.) Domaine des Baumard 
1999  

24/10/1
7  

Lot n° 251 : 172090-68 : 2B QUARTS DE CHAUME Domaine des Baumard 2004  

24/10/1
7  

Lot n° 252 : 172090-68 : 2B COTEAUX DU LAYON CARTE D'OR LA CUVÉE ANCIENNE 
Jean Baumard NM + 3 50 Cl VIN DE TABLE DE FRANCE VERT DE L'OR Domaine des 
Baumard NM + 1 B ANJOU LOGIS DE LA GIRAUDIÈRE Domaine des Baumard 2004  

24/10/1
7  

Lot n° 253 : 172090-68 : 6B COTEAUX DU LAYON PERLE DO' Jean-Paul David 2009  

24/10/1
7  

Lot n° 254 : 172090-68 : 4B SANCERRE Blanc Denizot P&F 2007 + 2 B CHABLIS 
Domaine de la Sourdelle 2005  

24/10/1
7  

Lot n° 255 : 172090-68 : 3Mag BANDOL Rosé Delphine Aquadro 2006  

24/10/1
7  

Lot n° 256 : 172090-68 : 5B VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Blanc Léon Barral 2007  

24/10/1
7  

Lot n° 257 : 172090-68 : 4B COTEAUX DU LANGUEDOC BERGERIE DE L'HORTUS Rosé 
Domaine de l'Hortus 2015 + 3 B LES BAUX DE PROVENCE Rouge Château Dalmeran 
2000 + 1 B VIN JAUNE (e.l.s.) Durand-Perron 1995 + 1 B VIRÉ-CLESSÉ LORIS 
Domaine des Gandines 2012 + 1 B HAUTES-COTES DE BEAUNE Rouge (e.t.h; clm.s) 
Les Caves des Hautes-Cotes 2000 + 1 B MADIRAN VIEILLES VIGNES (e.t.h. à e.l.a.) 
Courtet Laperre 1997 + 1 B FITOU (e.t.h.) Producteurs du Mont  

24/10/1
7  

Tauch 1998  Lot n° 258 : 172090-68 : 5B CHAMPAGNE BRUT Rosé Ruinart NM  

24/10/1 Lot n° 259 : 172090-68 : 6B CHAMPAGNE BRUT Ruinart NM  



7  

24/10/1
7  

Lot n° 260 : 172090-68 : 3Mag CHAMPAGNE BRUT Blin 2002 + 1 Mag CHAMPAGNE 
BRUT Rosé Ruinart NM  

24/10/1
7  

Lot n° 261 : 172090-68 : 1B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE N° 735 Jacquesson NM + 1 B 
CHAMPAGNE BRUT CUVÉE DES MOINES BLANC DE BLANCS Besserat de Bellefon NM + 
1 B CHAMPAGNE BRUT Piper-Heidsieck NM + 1 B CHAMPAGNE BRUT Blin 2006  

Dte  AdjudLibelle  

24/10/1
7  

Lot n° 262 : 172090-68 : 1Mag BARBARESCO Producteurs de Barbaresco 2011 + 1 
B BARBARESCO LA SPINETTA Vigneto Bordini 2009 + 1 B ISOLA DEI NURAGHI 
TURRIGA Argiolas 2007 + 1 B VIN LIQUOREUX MOSCATO SICILIA GRECALE Florio NM + 
1 B VIN SUISSE DU VALAIS PORTE DE NOVEMBRE Robert Gilliard 2012 + 1 B VIN DE 
PAYS DU COMTÉ TOLOSAN CUVÉE PRESTIGE Blanc Domaine Baudare 2008 + 2 B 
COTEAUX DU LAYON (4 cm; 1 e.t.a; 1 s.e. supposée; c.s. suinteuse) Château de Fesle 
1964  

24/10/1
7  

Lot n° 263 : 172089-67 : 1B MUSIGNY CUVÉE VIEILLES VIGNES (Grand Cru) 4,5 cm; 
e.t.h; c.s; bel aspect Comte de Vogüé 1952  

24/10/1
7  

Lot n° 264 : 172089-67 : 4B CORTON LES RENARDES (Grand Cru) e.t.h; clm.s. Parent 
1977  

24/10/1
7  

Lot n° 265 : 172089-67 : 3B VOLNAY (2 à 5 et 1 à 6 cm; e.t.h; clm.s; c.s.) 
Vaudoisey-Delagrange 1974 + 1 B VOLNAY LES MITANS (1er Cru) 3 cm; e.t.h; clm.s. 
Vaudoisey-Mutin 1976 + 3 B POMMARD (1 à 4,5 et 2 à 6 cm; e.t.h; clm.s; c.s; 2 
bouchons très fragiles) Virely-Rougeot 1972 + 3 B POMMARD LES CHAPONNIÈRES 
(1er Cru) 1 à 3 et 1 à 5,5 cm; e.t.h; c.s. Parent 1977 + 1 B BEAUNE LES EPENOTTES 
(1er Cru) 4,5 cm; e.l.s. Parent 1977  

24/10/1
7  

Lot n° 266 : 172089-67 : 3B CHAMBOLLE MUSIGNY (1 à 3 et 1 à 3,5 cm; e.t.h. dont 
1 e.a; clm.s.) Taupenot-Merme 1974 + 2 B GEVREY-CHAMBERTIN (3,5 cm; e.l.s; 
clm.s.) Taupenot-Merme 1972 + 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s.) Philippe Guyenot 
1981  

24/10/1
7  

Lot n° 267 : 172089-67 : 3B BEAUNE CLOS DE L'HERMITAGE ST DÉSIRÉ Monopole 
(e.l.s; 1 s.c.m.) Virely-Rougeot 1983  

24/10/1
7  

Lot n° 268 : 172089-67 : 7B POMMARD LES BERTINS (1er Cru) 2 à 3 et 3 à 3,5 cm; 
e.l.s; 2 c.s. Vaudoisey-Mutin 1976 + 1 B POMMARD (e.l.a; clm.s.) Vaudoisey- 
Delagrange 1974  

24/10/1
7  

Lot n° 269 : 172089-67 : 4B COTE DE BEAUNE VILAGES (1 à 3,5 cm; e.l.s.) Domaine 
des Hautes Cornières 1987 + 1 B ALOXE CORTON (clm.a.) Domaine des Hautes 
Cornières 1985 + 5 B BOURGOGNE Rouge (1 à 3 cm; e.l.s.) Domaine des Hautes 
Cornières 1989  

24/10/1
7  

Lot n° 270 : 172089-67 : 4B PULIGNY MONTRACHET (1 à 3,5; 1 à 4,5 et 2 à 5 cm; 
e.t.h; clm.s; c.s.) Millot-Rougeot 1974 + 4 B PULIGNY MONTRACHET (7 cm ou mieux; 
e.t.h; clm.s; c.s; 1 c.a. couleuse; aspect très évolué) Millot-Rougeot 1971 + 1 B 
PULIGNY MONTRACHET (8 cm; e.t.h. à e.l.a; clm.s; c.s.) Millot-Rougeot 1970 + 2 B 
MEURSAULT (1 à 4,5 et 1 à 5,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s; 1 bouchon très fragile; aspect 



évolué) Millot Rougeot 1974 + 1 B MEURSAULT (3 cm; e.t.h; c.s.) Vaudoisey-Mutin 
1976  

24/10/1
7  

Lot n° 271 : 172089-67 : 10B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1er Cru) 7 cm ou mieux; 
e.t.h; clm.s. dont 2 clm.a; c.s; aspect évolué Millot-Rougeot 1972 + 2 B MEURSAULT 
GOUTTE D'OR (1er Cru) 5,5 cm; e.t.h; clm.s; c.s. dont 1 avec traces de coulures; 
aspect évolué Millot-Rougeot 1971  

Dte  AdjudLibelle  

24/10/1
7  

Lot n° 272 : 172089-67 : 9B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1er Cru) 6,5 cm ou mieux; 
e.t.h. dont 1 e.a; clm.s; c.s; aspect évolué Millot-Rougeot 1976 + 3 B MEURSAULT (6 
cm ou mieux; e.t.h. dont 1 e.a; clm.s; c.s; aspect évolué) Millot- Rougeot 1976  

24/10/1
7  

Lot n° 273 : 172089-67 : 3B MERCUREY (1 e.t.h; 1 clm.s.) Prieur 1989 + 2 B 
SAVIGNY LES BEAUNE (1 à 4,5 et 1 à 7,5 cm; e.t.a; clm.s; c.s.) Denis P&F 1973 + 3 
B POMMARD RUGIENS (1er Cru) 1 à 4,5 et 1 à 7 cm; 1 e.t.h; s.c.m; 2 c.s. couleuses 
Michel Pont ? + 1 B MEURSAULT GOUTTE D'OR (1er Cru) 3,5 cm; e.t.h; clm.s; s.c. 
Millot-Rougeot 1969 + 1 B MERCUREY Blanc (5,5 cm; e.t.h. à e.l.a; clm.s; c.s. 
suinteuse) Robert Guilloux 1970 + 1 B SAINT JOSEPH Rouge (4 cm; c.s. + traces de 
coulures) Pierre Coursodon 1983  

24/10/1
7  

Lot n° 274 : 172089-67 : 6B CLOS DES MOULINS Â VENT Rouge (1 B.G; 3 H.E.+; 1 
B.E; e.t.h.) Graves 1985 + 4 B VIEUX CHÂTEAU LANDON (H.E.+ ou mieux; e.t.h.) 
Médoc 1979 + 1 B CHÂTEAU SAINT ROBERT Rouge (H.E.+; e.l.s.) Graves 1980 + 1 B 
CHATELLENIE (H.E; e.l.s.) Haut Médoc 1981  

24/10/1
7  

Lot n° 275 : 172089-67 : 1B CHÂTEAU PAVIE (H.E.+; e.t.h. à e.l.a; bel aspect) 
GCC1A St Emilion 1957  

24/10/1
7  

Lot n° 276 : 172089-67 : 4B CHÂTEAU DAVID LARTIGUE (M.E.+ ou mieux; e.l.s.) 
Saint Emilion 1985 + 1 B CHÂTEAU MAYNE BLANC CUVÉE ST VINCENT (e.l.s.) Lussac 
St Emilion 1989  

24/10/1
7  

Lot n° 277 : 172089-67 : 2B COTEAUX DU LAYON LE PARADIS (1 à 3 cm) L'Anjou 
vinicole Vihiers 1990 + 1 B COTEAUX DU LAYON (7 cm; e.t.h; clm.s; c.s; tampon et 
capsule Nicolas) Château du Breuil 1949 + 1 B CHABLIS VAUDÉSIR (Grand Cru) 4,5 
cm; e.t.h; c.s; c.c. Nicolas 1929  

24/10/1
7  

Lot n° 278 : 172089-67 : 4B CHÂTEAU LARDIER (1 B.E.+; e.l.s.) Bordeaux 1984 + 6 
B CHÂTEAU LE PRIEUR (B.E. ou mieux; e.t.h.) Bordeaux Supérieur 1982 + 2 B 
BORDEAUX FONSET-LACOUR (B.G; e.t.h.) Barton & Guestier 1979  

  

	
Pour les vins : la vente se fera sur désignation, ils sont visibles expo sur place LA CAVE 131 RUE BATAILLE 69008 LYON le mardi 
24/10 de 10h à 12h 
Les vins seront à retirer sur présentation du bordereau acquité à : La Cave – 131-141 rue 
Bataille – 69008 Lyon (Parc Bataille. Face au 6 rue Thomas Blanchet). 
Les mercredi 25 octobre et jeudi 26 octobre  (ensuite sur rendez-vous) Contact : Philippe 
Gangneux – Tél :04.78.09.66.36 – Mobile : 06.46.65.09.69 – contact@lacave-lyon.com 
Horaires d’ouverture : Du lundi au vendredi de 10h à 13h et de 14h à 18h 
. Le stockage des lots est sans frais jusqu’au mercredi 1/11/ 2017. Au-delà de cette 
date, 6 euros ht et le loyer seront refacturés par la Cave au client acheteur du commissaire-priseur. 
Le loyer est de 0,20 Euros TTC par semaine et par bouteille. Toute semaine 
commencée est due en totalité. Pour tout envoi ou transport, vous pouvez contacter la Cave. 
Le magasinage n’entraine pas la responsabilité du commissaire-priseur ainsi que de l’expert à quelque titre que ce soit. 



 
	


